







27. TÝDENNÍ PLÁN PRO POZOROVATELE Z 2.B

od 4.3. do 8.3. 2019	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o pracovní sešit – doplňovačky s bě, pě, vě o slabika MĚ a její užití o opravy chyb v textu o slova souřadná a nadřazená o písanka - str. 10-12 	<ul style="list-style-type: none"> o List na čtení s porozuměním. Na ČT 7. 3. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den 10 minut doma hlasitě číst. 	<ul style="list-style-type: none"> o Píši správně slova se slabikami s Ě.
	<ul style="list-style-type: none"> o dělení koláče na části o autobus o násobky čísla 2, 3 a 4 o očíslování parket o abaku – čísla v bytech o výstaviště s více podmínkami o dětský park 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit 66 cv. 2. Na ST 6. 3. o Při každé příležitosti si procvičuji násobilku 2, 3 a 4 do násobků s šestkou. 	<ul style="list-style-type: none"> o Využívám násobilku dvou, tří a čtyř. o Zkouším násobilku rozšířit i o vynásobení čísel 7 – 10 (2 · 7 = ?).
	<ul style="list-style-type: none"> o Masopust o vnitřní stavba lidského těla o péče o zdraví 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Znáám důležité orgány v těle, vím, kde přibližně jsou a k čemu slouží
	<ul style="list-style-type: none"> o čára – zvýraznění obrázku z „čmáranice“ na papíru (hledání podob a obrazců ve spleti čar o telefon z kelímků a provázku 	<ul style="list-style-type: none"> o A. G. Bell – patentování 1. telefonu (7.3.1876) DÚ - do čtvrtku se podívat se na video na stream.cz: Den, kdy byl patentován telefon 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracuji s čarami různých šíří a směrů – vyhledávám v nich podobnosti se skutečnými věcmi. o Sestrojím a vyzdobím jednoduché zařízení pro přenos zvuku (provázkový telefon).
	<ul style="list-style-type: none"> o flétna – nová píseň Běžela ovečka o improvizace na kazoo o TV – pohybové hry s minimální dobou odpočinku o PÁTEK: bruslení nebo / odhody míče různými technikami 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Hraji na flétnu novou skladbu ze známých tónů. o Na kazoo zopakují improvizovanou melodii od spolužáka. o Jezdím na bruslích pozadu o Vydržím sportovat s minimálním odpočinkem v měřeném časovém úseku.
	<ul style="list-style-type: none"> o My house o Listen and point o Song What about you? o anglicky počítáme do 12 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si naučené fráze (I've got a... What about you?) 	<ul style="list-style-type: none"> o kitchen, bedroom, bathroom, sitting room, hall, garden o minus, plus, equal, eleven, twelve
INFORMACE RODIČŮM A MALÝM POZOROVATELŮM	<p>Vážení rodiče a pozorovatelé,</p> <p>v minulém týdnu téměř všichni odevzdali přihlášku i zálohu na ŠvP a ti, kteří to nestihli, přislíbili uhradit zálohu co nejdříve. Vypadá to tedy, že v květnu pojedou celá třída pozorovatelů pod vrchol Černé studnice!</p> <p>V pátek nám přálo počasí a byli jsme bruslit. Protože bude ledová plocha ve Spektu nejspíš až do poloviny března, bude-li nám přát opět počasí, půjdeme i tento a možná i příští pátek bruslit. Děkuji všem rodičům za pomoc s nazováním bruslí a také paní Flemmingové a panu Weberovi za odbavení všech zavazadel – je to moc milé. Ve čtvrtek zase dětem řeknu, zda půjdeme v pátek bruslit. Informaci o bruslení/nebruslení vložím také na stránky třídy.</p> <p>Ve čtvrtek jsme byli v Národní galerii a kromě plánovaného programu si prošli i něco navíc. Některé děti dostaly za své příkladné chování v galerii a skvělou práci razítko navíc. Všechny velmi zaujal Zázračný obraz od Kathariny Grosse, který můžete navštívit ve Veletržním paláci až do 31. 3.</p> <p>V úterý nás poprvé navštíví 3 studentky - budoucí učitelky - a pobydou u nás první dvě hodiny. Seznámí se s dětmi a podívají se, jak v hodině pracují. Od příštího úterý by již vyučovaly naše pozorovatele, vždy 1. – 3. hodinu v úterý. Některé úterý první dvě hodiny pozměníme, aby měly možnost si zkusit i výuku jiných předmětů než jen českého jazyka a matematiky. Jejich jména Vám záměrně neprozrazuji – ptejte se svých dětí!☺</p> <p>V úterý odpoledne bude v čase 15:30 – 17:00 ve školní tělocvičně masopustní rej v maskách. Všechny děti jsou zvány. Určitě se přijdu podívat někdy po 16:00 na masky svých pozorovatelů.</p> <p>Co nás čeká v březnu: středa 13. 3. projekt Bedýnky příběhů – Vietnam; pátek 22. 3. Divadlo v Dlouhé – O líné babičce (vybíráme 140,- - opět je to velké divadlo s přestávkou, jako u představení Jak jsem se ztratil). Ve čtvrtek 28. 3. budu pořádat druhý letošní seminář matematiky prof. Hejného pro rodiče. Začínáme v 17:00 v naší třídě a všichni jste srdečně zváni.</p> <p style="text-align: center;">Přeji všem pěkný jarní týden</p> <p style="text-align: center;">Jiří Brůžek</p> <p style="text-align: right;">podpis rodičů:</p>		